

导演滕华涛承认是刘若英的“红娘”并透露

# 奶茶老公不是豪门



钟小江

## 钮承泽揭乌龙 媒体不识神秘钟小江

刘若英对和钟小江的这段感情非常保护，在婚前只被媒体拍到过一次两人去按摩，照片十分模糊。由于钟小江鲜少露脸，昨天有一家媒体甚至登错了大照片。

昨天，导演钮承泽（豆导）在微博祝福奶茶的同时，还大揭某家报纸关于奶茶报道的乌龙。“首先恭喜奶茶，多年老友得到归宿，惊吓之余真心为她高兴！但一早看到报纸不禁捧腹大笑——陪奶茶登上头版头条的并不是她嫁的那个男人——照片中的此君，不是什么富商，而是我的新片《LOVE》的编剧之一。”豆导贴出了出错报纸的照片，还顺便调侃照片中的男子：“也要恭喜汪汪，你红了！”女星安以轩也跟帖评论说：“乐死我了！”而照片上的男子“汪汪”（编剧汪启楠）则在微博上十分气愤且无奈地回应：“他们瞎用照片已经够气人啦，更加气人的是，居然所有人看了都说我沒人家钟老师本人帅。”并开玩笑地称，要告这家报纸。

“奶茶”刘若英前天宣布婚讯让人觉得十分突然，一向低调的奶茶只透露自己的老公姓钟，北京人，从事财经行业，而更多的细节就不肯多说了。由于这位“钟先生”太过神秘，以至于一家报纸错登奶茶的“夫妻照”搞出大乌龙。而昨天，奶茶和老公钟小江的“红娘”、导演滕华涛向媒体曝光了两人结识的情况。

撰文 快报记者 应嘉轩

## 滕华涛揭秘 钟家不是家族企业

对于这位神秘的钟小江先生，网上资料甚少，但有网友根据他在微博上的蛛丝马迹发现，他与汪小菲、王中磊私交甚密，都是“篮球帮”的好朋友，同时也是摄影爱好者。前晚，汪小菲和大S都在微博上向奶茶夫妇送上祝福。“好哥们”汪小菲感叹：“一切的美好都是一瞬间发生的，所有关于物质收获的事都抛在脑后。因为你的朋友不会因为你是谁，你有多少财富而快乐。我会因为最好的朋友幸福而快乐！快乐是一时，爱是一世！祝福你们。”

不过，刘若英和钟小江并非由汪小菲介绍，而是去年通过导演滕华涛介绍相识的。滕华涛前天接受媒体采访时，承认了自己是刘若英与钟小江的“红娘”，“是我帮忙牵线的，一个非常自然的场合，我介绍他们俩认识，接下来都是他们自己在联系。”滕华涛还说，男方并非网上传说中的豪门，“我和他是朋友，父母都认识，没有什么投资，他们家也

不是什么家族企业，绝对也不是豪门。而且，他也不是圈内人。”

此外，演员文章昨天大清早转发了汪小菲的微博，表示“祝福邻居和奶茶”。看来，文章马伊琍要和奶茶做邻居了。

## 网友斥怀孕传闻 刘若英昨登台无比紧张

奶茶婚讯公布之后，有媒体转述知情人的话称，目前刘若英已经怀孕，大概三个月不到。但这个传闻被网友认为“非常不靠谱”，原因是奶茶目前正卖力在各地巡演话剧《在西厢》，如果有孕在身的话应该会休息了吧。

昨晚，话剧《在西厢》在北京演出，登台前半小时，初为人妻的刘若英发出一条微博：“今晚绝对会是一个演员专注力的最大考验，我确实紧张，无比的紧张……”不知道“奶茶姐夫”会不会在台下力挺老婆。据悉，7月底《在西厢》香港演出结束后，钟小江曾赶到香港设宴招待剧组成员，刘若英的好友汤唯也前去赴宴。刘若英周围很多朋友都曾私下对媒体透露：“奶茶现在很幸福。”

正如声明中写的那样——刘若英婚后仍会继续她热爱的表演工作。昨晚，初为人妻的刘若英登上北京保利剧院舞台，连演三个多小时林奕华导演的新戏《在西厢》，以“新娘”身份主演剧中的“红娘”。

## 名词解释 他们都是“黄油帮”

早在汪小菲和大S的恋情传出时，两人曾一度关掉自己的微博，随后有网友根据蛛丝马迹发现了“黄油小熊”和“黄油567”这两个微博，猜测这两人就是汪小菲和大S。然而现在答案揭晓，让



人哭笑不得——原来这两人是钟小江和他的媒人导演滕华涛。据悉，钟小江是汪小菲死党“黄油帮”的成员，之前微博就是“黄油567”，而“黄油小熊”则是知名导演滕华涛。

## 江一燕已嫁富商？

近日，有名爆料人在微博上爆出江一燕恋上了身家10亿的某企业老板，而她恰好也是该企业品牌的代言人。

7月28日，江一燕在微博中展示了自己的生日礼物，“本年度第一份生日礼物来了！提前了整整45天，他说，因为第一个和最后一个肯定‘刻骨铭心’……”这个他，被人揣测是该企业老板。有知情人士透露，江一燕和该老板结婚一年了，“他就喜欢这个类型的，有点文艺，之前找的代言人徐静蕾也是这个范儿。”

记者昨天采访了江一燕的助理，他说微博上的礼物梳子是自己送的。被问及江一燕是否真的已结婚一年，助理没有直接回答：“八卦，小江挺低调的，我是工作人员，她的私生活不关注也不清楚。”搜狐

## “绿灯侠”抛弃影后塞隆 传与前妻斯嘉丽·约翰逊爱火重燃

好莱坞明星瑞安·雷诺兹和奥斯卡影后查理兹·塞隆分手了，他们这段“短命”的恋情只维持了区区两个月。更让人感慨的是，雷诺兹现在和前妻斯嘉丽·约翰逊开始频频约会。有媒体猜测两人爱火重燃，虽然他们刚于7月1日彻底办完离婚手续。

知情人士爆料，34岁雷诺兹



于7月底结束了与36岁塞隆的恋爱关系，分手的原因是“他只是想要一些轻松随意的关系，但她却急于过上安定的生活，生孩子，组建一个家庭，因为她的年纪越来越大了。男方提出分手一事，对塞隆的打击很大”。

雷诺兹在最新作品《绿灯侠》中变身超级英雄拯救世界。他一身肌肉、外形俊朗。雷诺兹于去年12月与女星斯嘉丽·约翰逊结束了两年的婚姻。离婚之后，约翰逊迅速和好莱坞男星西恩·潘走到了一起，但6月，这对“老少配”便闪电分手。

媒体预测，雷诺兹和约翰逊可能破镜重圆。据称，雷诺兹和约翰逊最近常在两人最喜欢的一家餐馆用餐，约翰逊还无休止地给雷诺兹打电话、发短信。讽刺的是，两人当初离婚是因为雷诺兹想要有一个家庭，但约翰逊却认为事业才是重中之重。东早

## 新《水浒传》被指买角



新《水浒传》卫视开播一周有余，虽然口碑不错，但是是非不断。关于其买角疑云近日愈演愈烈，有网友爆料称剧中演员花百万买角色，而且许多网友直指此人就是饰演林冲的胡东。

昨天，胡东接受腾讯采访时被问及如何看待各种质疑，他只表示，“质疑的前提是你要看这部戏，才能了解我在其中的表演。”

见习记者 刘磊

## 谢娜婚期曝光



张杰和谢娜日前在微博高调宣布婚讯，两人的好友韩庚近日在接受媒体采访时不小心说漏嘴两人的婚宴时间：“好像是下个月25、26号两天。”而准新娘谢娜近日也忙里偷闲，被媒体拍到置办起自己的婚礼服饰。

王文

## 陈奕迅变“周董”



由刘镇伟执导，陈奕迅、莫文蔚、郑伊健、钟镇涛、李宗盛、谭维维等60位明星参演的贺岁电影《东成西就2011》于本周一杀青。此次刘镇伟先在名字上恶搞一把，陈奕迅饰演的地产商名为“周董”，莫文蔚出演“晓明”，而周董和晓明有着感情故事。

张麟

## 闫妮变“伏地魔”



电影《画壁》近日曝光了闫妮的一组剧照，闫妮在《画壁》中饰演一位女权主义当道的“冷血女王”姑姑，彻底颠覆了《武林外传》中泼辣多情的佟掌柜形象。但是这组照片被网友恶搞，认为闫妮的造型酷似电影《哈利·波特》中的哈利和伏地魔。

欣欣

## 张歆艺获赔7000元



曾经主演过《风声传奇》的青年演员张歆艺被一家门诊部作为整形广告模特进行宣传，为此，她将门诊部告上法庭。记者获悉，北京市一中院终审判决要求门诊部赔偿张歆艺7000元损失。

鱼儿